

# OHEŇBEZNADĚJE

## Projekt Československé obce legionářské 3. ročník

V neděli, dne 23. 6. 2013, bude zažehnut na závěr piety v Ležákách **OHEŇBEZNADĚJE**, který převezmou žáci Základní školy Včelákov a Základní školy Skuteč (z těchto škol nacisté v den vypálení osady odvěkli 5 žáků místně příslušných k osadě Ležáky, kteří byli později zavražděni v polském Chelmně).

Následující den ráno, tedy 24. 6. 2013, účastníci projektu uctí památku Ležáků, poté bude odstartován pochod **OHEŇBEZNADĚJE** žáků z výše uvedených škol a účastníků z dalších přihlášených škol po trase naučné stezky NKP Ležáky, Habroveč, Louka, Vrbatův Kostelec (5 km).

Z Vrbatova Kostelce do Pardubic se účastníci projektu přepraví zvlášť vypraveným vlakem (cesta vlakem 32 km).

Z pardubického nádraží **OHEŇBEZNADĚJE** žáci přenesou pěšky do Pardubiček na Zámeček (5 km), kde proběhne pietní akt k uctění památky popravených.

Z Pardubiček **OHEŇBEZNADĚJE** žáci ZŠ Včelákov a ZŠ Skuteč převezou autobusem do obce Senice, kde uctí památku členů skupiny SILVER A. Poté odjedou do Prahy, kde budou v podvečer přijati představiteli ČsOL a MO ČR, ubytování dětí v Praze.

25. 6. 2013 prezentace projektu **OHEŇBEZNADĚJE** v Praze. Odpoledne odjezd z Prahy do Lázní Toušeň, kde účastníci projektu položí kytičku ke hrobu armádního generála Tomáše Sedláčka a dále směr polské hranice, ubytování dětí v Polsku.

26. 6. 2013 příjezd do Chelmně, pieta za účasti oficiální delegace ČsOL a dalších delegací z ČR. Odpoledne odjezd do ČR, příjezd do Skutče a Včelákova v nočních hodinách.

Projekt připomíná prostřednictvím osudů dětí tragický úděl obyvatel Ležáků. Mladí lidé pochodem uctí památku statečných předků. Dílčím vyvrcholením je společná pieta na Zámečku v Pardubičkách a prezentace projektu v Praze, dovršením cesty dětí a dalších protagonistů projektu **OHEŇBEZNADĚJE** pak pieta v Chelmně společně s polskými partnery za účasti oficiálních delegací. Celého projektu se dále zúčastní žáci Vojenské střední školy a Vyšší odborné školy MO Moravská Třebová.